2011/2012

Kompleksna stevila - A

1. Naj bo z =2 — 5¢ in w = 1 4 4. Izracunaj vrednost izrazov:

a) Im(z?)

2. Doloci a, da bo stevilo
z=(a—14)(3—-2i)—(5+30)(-3—-4) =7

realno.

Matej Mlakar, prof.
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3. Izracunaj:
a) 7;17+,L'—18_'_(1_|_7;)4
) 3
b) (2 - 5i)2 — (=20 + ——— +[2vV2—2i
) (250 = (~20)" + o+ 22— 24

4. Zapisi kompleksno stevilo, za katerega velja

2| — 22 =1+ 2.

Matej Mlakar, prof.
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5. Resi enacbo:
zt 4+ 1322 = —36.

9_ i
6. Naj bo z = i Pokazi, da je z = 2! in |2 = 1.
241

Matej Mlakar, prof.
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7. V kompleskni ravnini narisi mnozico tock, za katere velja:
a) |z <4 ARe(z) >1
b) |z — (1+3i)| =2

Kriterij ocenjevanja:

[[ocena | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 ]
[ % [0—44 ] 45—-60 | 61 —75 [ 76 — 88 | 89 — 100 |

Matej Mlakar, prof.
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Kompleksna stevila - B
1. Naj bo z = =2+ 3¢ in w = —1 + 4. Izracunaj vrednost izrazov:
a) Im(z?)

b) [(z + w)]

2. Doloéi a, da bo stevilo
z=(a—1)(3—-21) = (65+3i)(-3—4) =7

imaginarno.

Matej Mlakar, prof.
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3. Izracunaj:
a) (1 _2)6 +i21 +Z’—20
) 3
b) (2 -5i)2 — (=20 + ——— + V14— 2i
) (250 = (-20)" + o | |

4. Zapisi kompleksno stevilo, za katerega velja

|22 — 62 = 7 — 24i.

Matej Mlakar, prof.
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5. Resi enacbo:
2t 4522 = —4.

94
6. Naj bo z = 274-2 Pokazi, da je z = 2! in |2 = 1.
—1

Matej Mlakar, prof.
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7. V kompleskni ravnini narisi mnozico tock, za katere velja:
a) 2] < 3AIm(z) > —2
b) |z —(3+14)|=2

Kriterij ocenjevanja:

[[ocena | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 ]
[ % [0—44 ] 45—-60 | 61 —75 [ 76 — 88 | 89 — 100 |

Matej Mlakar, prof.



